

Opakovanie



2 . 6 =                        24: 4 =                         6 . 9 =
3 . 4 =                        36: 4 =                         4 . 4 =
6 . 6 =                        42: 7 =                         3 . 9 =
5 . 7 =                        20: 5 =                         5 . 5 =
4 . 8 =                        40: 8 =                         6 . 9 =




3. Babička a vnučka Katka zasadili kvety na záhrade. Katka vysadila 6 kvetov         a babička trikrát viac. Koľko kvetín vysadili spolu?
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4. Mama pripravila kompót na zimu: 6 plechoviek po 3 litre a 6 plechoviek po 2 litre. Koľko litrov kompótu ste pripravila?



